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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення  Концепції державної цільової програми технічної 
модернізації підприємств водовідведення, що перебувають у державній або 

комунальній власності на період до 2035 року»

1. Мета
Метою прийняття проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення  Концепції державної цільової програми технічної модернізації 
підприємств водовідведення, що перебувають у державній або комунальній 
власності на період до 2035 року» (далі – проєкт акта) є запровадження 
програмно-цільового підходу до технічної модернізації підприємств 
водовідведення. Визначаються цілі, пріоритети та результати, яких планується 
досягти в результаті реалізації цієї програми, а також зазначаються способи, 
механізми та  необхідні ресурси для досягнення цих результатів. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Україна, зобов'язана імплементувати у національне законодавство вимоги 

базової Директиви Європейського Парламенту та Ради Директиви Ради 
91/271/ЄЕС «Про очистку міських стічних вод» від 21 травня 1991 року.

Проєкт розпорядження КМУ розроблено Мінінфраструктури  на 
виконання абзацу першого пункту 1 розділу Х «Прикінцеві положення»  Закону 
України «Про водовідведення та очищення стічних вод», який зобов’язує 
Кабінет Міністрів України  розробити і затвердити державну цільову програму 
технічної модернізації підприємств водовідведення, що перебувають у 
державній або комунальній власності.

Врахуючи зазначене, розроблено проєкт розпорядження Кабінету 
Міністрів України «Про схвалення  Концепції державної цільової програми 
технічної модернізації підприємств водовідведення, що перебувають у 
державній або комунальній власності на період до 2035 року» із прийняттям 
якого буде розроблена нова Програма, якою буде передбачено комплексне та 
системне відновлення та технічне переоснащення систем водовідведення.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом розпорядження передбачено схвалення Концепції Державної 

цільової програми технічної модернізації підприємств водовідведення, що 
перебувають у державній або комунальній власності яка передбачатиме 
стимулювання підприємств водовідведення, до впровадження ефективних 
заходів  з модернізації шляхом: 

підвищення частки стічних вод, що проходять повний цикл біологічної 
очищення на 20%; 

збільшення доступу населення до систем водовідведення до 70%;
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забезпечення населених пунктів чисельністю більше 100 тис 
популяційного еквіваленту системами доочищення стічних вод до стану 
можливості повторного використання; 

забезпечення населених пунктів чисельністю більше 10 тис популяційного 
еквіваленту очисними спорудами повного циклу біологічного очищення; 

забезпечення населених пунктів чисельністю більше 5 тис популяційного 
еквіваленту первинним очищенням стічних вод;

забезпечення населених пунктів чисельністю менше 5 тис популяційного 
еквіваленту децентралізованими системами збирання, транспортування та 
очищення стоків нецентралізованого водовідведення; 

забезпечення первинного обліку утворення, обсягів обробки, зберігання та 
повторного використання ОСВ на 100 % очисних споруд водовідведення; 

створення систем підготовки ОСВ до повторного використання на 100 
підприємствах; 

забезпечення обсягів повторного використання ОСВ до 10% від обсягу, 
наявного на очисних спорудах водовідведення;

створення не менш як 20 тис. робочих місць у будівництві та не менше як 
80 тис. робочих місць в промисловості за період реалізації програми.

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють такі основні нормативно-

правові акти: 
Бюджетний кодекс України;
Закон України «Про водовідведення та очищення стічних вод».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація Концепції  потребує витрат з державного або інших бюджетів. 

Фінансово-економічні розрахунки додаються. 
Концепція є правовою підставою для розроблення Державної цільової 

програми технічної модернізації підприємств водовідведення, що перебувають у 
державній або комунальній власності на період до 2035 року, яка буде 
фінансуватись за рахунок коштів, не заборонених законодавством, зокрема за 
рахунок міжнародних донорів, місцевих бюджетів, співфінансування з боку 
власників/співвласників, а також за рахунок арештованих активів російської 
федерації, а фінансування за рахунок коштів Державного бюджету України може 
розпочатись не пізніше наступного бюджетного року, що настає після року 
завершення воєнного стану в Україні.

6. Позиція заінтересованих сторін  
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
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функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової 
та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 
Положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
створюють підстави для дискримінації – відсутні.

8. Прогноз результатів
Проєкт акта має вплив на інтереси заінтересованих сторін. Впровадження 

проєкта акта сприятиме зниженню рівня забруднення навколишнього 
природного середовища; створенню сприятливих умов для залучення 
вітчизняних та іноземних інвестицій у сфери підвищення ефективності 
підприємств, зменшенню обсягу викидів забруднюючих речовин; проведенню 
модернізації підприємств, спрямованої на зниження матеріало- та енергоємності 
виробництва.

Інформація щодо впливу проєкту акта на інтереси заінтересованих сторін 
додається

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України - Міністр розвитку громад, 
територій та інфраструктури України Олександр КУБРАКОВ

 «    » ___________2024 року


